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Veria: Episcopul Siluan al Ungariei și ierarhi ai 
Bisericilor surori au slujit împreună în Duminica 
Tuturor Sfinților
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Episcopul Siluan al Ungariei a participat duminică la Sfânta Liturghie prezidată de 
Înaltpreasfințitului Părinte Theodoritos de Laodiceea, reprezentantul Patriarhiei 
Ecumenice la Atena, la Mănăstirea „Tuturor Sfinților” din apropierea orașului 
Verghina din Grecia.

La slujbă au participat Mitropolitul Pantelimon de Veria, Naoussa și Kampania și 
reprezentanți ai Bisericilor Ortodoxe surori, invitați la cea de a 30 a ediție a 
Congresului internațional de teologie Pavleia.

După Sfânta Liturghie, ierarhii au oficiat o slujbă de pomenire pentru ctitorii și 
binefăcătorii așezământului monahal trecuți la Domnul.

„Este ultima zi în care ne-am aflat tot aici, în Mitropolia de Veria, în partea de nord 
a Greciei, unde s-au terminat mai înainte manifestările dedicate Sfântului Apostol 
Pavel sub genericul Pavleia, ajunse la cea de-a 30-a ediție”, a declarat 
Înaltpreasfințitului Părinte Theodoritos de Laodiceea pentru Trinitas Tv.

„Este, cu adevărat, o zi de mare sărbătoare, pentru că în urmă cu 30 de ani, în 
motiva Mitropolitului de Veria, Naoussa și Kampania, au început să fie organizate 
aceste manifestări Pavleia, pentru cinstirea Sfântului Apostol Pavel, apostolul 
neamurilor”.

„În cadrul lor ne ocupăm cu teologia paulină, și totodată există și o foarte mare 
posibilitate și ofertă, și anume: sunt chemați să participe la aceste manifestări toți 
ortodocși și reprezentanții tuturor Bisericilor Ortodoxe Autocefale surori”, a adăugat 
ierarhul.

De asemenea, Preasfințitul Părinte Siluan i-a transmis mulțumiri Preafericitului 
Părinte Patriarh Daniel pentru binecuvântarea de a participa la Congresul 
internațional de la Pavleia și Mitropolitului Pantelimon pentru ospitalitate.



„Dorim să mulțumim încă o dată Bunului Dumnezeu pentru toate aceste zile 
minunate petrecute aici, în Mitropolia de Veria, Naoussa și Kampania. Mulțumim 
pentru binecuvântare Preafericitului Părinte Patriarh Daniel, care a desemnat ca în 
anul acesta să reprezint în numele Preafericirii Sale Biserica Ortodoxă Română, la 
fel ca și altădată”, a declarat pentru Trinitas Tv Episcopul Ungariei.
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Mulțumim, de asemenea, și Înaltpreasfințitului Părinte Pantelimon, care s-a arătat, 
ca de fiecare dată, o gazdă foarte primitoare și care a făcut lucruri minunate nu 
doar pentru eparhia sa, ci iată și pentru Biserică Ortodoxă în general, prin 
participarea atâtor ierarhi și atâtor Biserici la aceste evenimente ce au avut loc în 
aceste zile”, a adăugat Preasfinția Sa.
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